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Администрация МБОУ «НШ-ДС №72» направляет в Ваш адрес информацию о состоянии профилактической работы и мероприятий, обеспечивающих охрану жизни и здоровья детей и сотрудников в образовательном учреждении.
        По образовательному учреждению был издан Приказ от 06.11.2018года №98 «О мерах по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидемический сезон 2018-2019года».
        Ежедневно при утреннем фильтре присутствует старшая медицинская сестра Мартынова З.И.
Воспитатели проводят утренний фильтр ежедневно в своей возрастной группе с осмотром зева, кожи и измерением температуры ребёнка. Результаты осмотра вносятся в тетрадь «Утренний приём детей».
        На 06.11.208г. подлежит иммунизации 75 человек, привито 72 человека (96%), отказ родителей 38человек, постоянный мет отвод 8 человек. Закончить иммунизацию детского коллектива планируется до 16.11.2018года. Проблем при организации иммунизации не было. Перед началом иммунизации было проведено родительское собрание с привлечением детского врача Елина А.В.
       Во всех возрастных группах ведётся ежедневное наблюдение за температурным режимом. Температурный режим соблюдается, результаты фиксируются в тетради «Температурный режим в группе». Проветривание проводиться по графику в каждой возрастной группе, в отсутствии детей не более 30 минут и за 30 минут до прихода детей в помещение. Уборка помещения производиться с применением дизрастворов. Моющими и дезинфицирующими средствами, средствами личной гигиены, индивидуальной защиты (одноразовые маски) сотрудники образовательного учреждения обеспечены. Бактерицидные лампы имеются только в 2 группах и медицинском кабинете. Ведётся работа с социальными партнёрами по приобретению недостающих бактерицидных ламп на остальные группы детского сада.
       В группах проводиться сезонная неспецифическая профилактика гриппа и ОРВИ в виде луково-чесночной смеси, разложенной в тарелочки и расположенной в раздевальной и групповой комнатах. 
       Ежедневно проводиться С-витаминизация третьих блюд. Используется назальная мазь оксолин.
       Во всех возрастных группах в родительских уголках размещена информация:
· «Предупреждён, значит вооружён»;
· «Изготовление чесночных кулонов для профилактики ОРЗ и простуды»;
· «Средства профилактики гриппа»;
· «Профилактика гриппа и ОРВИ»;
· «Защити себя и семью от ОРВИ и гриппа»;
· «Грипп не пройдёт»;
· Буклеты: «Осторожно грипп», «Как не заболеть гриппом».
       С детьми ведутся беседы "Беседа о здоровье, о чистоте" с решением провокационных вопросов, проблемных ситуаций, встреча с «Витамином», который рассказывает о значении питания в жизни человека (дидактические игры), беседа-игра, включающая прибаутки, используемые при мытье рук умывании (потёкши). Запланирован физкультурный досуг «В стране здоровья» на 19.11.18г.
      В группах проводятся закаливающие мероприятия: полоскание рта травами, ходьба после сна по рефлекторным дорожкам, утренняя гимнастика и гимнастика поле сна, занятия по физкультуре, физкультминутки, точечный массаж, прогулки, занятия в бассейне.
       На сайте образовательного учреждения размещена информация о мероприятиях по профилактике ОРВИ и гриппа.
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